
DNEVNA PRIPREMA ZA VJERONAUČNI SAT 

I. OPDI PODACI O VJERONAUČNOM SATU 

 

Škola: OŠ Ivan Meštrovid, Drenovci 

Razred: 2. 

Trajanje vjeronaučnog sata: 45 minuta 

Tip sata: obrada 

Vjeroučiteljica: Ana Baotid 

Nastavna cjelina: Lijepo je kad brada žive zajedno 

Nastavna tema: Majčin dan 

Nastavna jedinica: Majčin dan 

Ključni pojmovi: Majčin dan, majka, ljubav 

CILJ: učenicima pokušati usaditi koliko je u životu važna majka, majčinska ljubav i da je i BDM isto tako i 

naša majka 

ISHODI UČENJA: 

Obrazovni:  Naučiti tko je majka, zašto su majke važne u našim životima i koja je njezina uloga u mom 

životu 

Funkcionalni: biti spremni poštivati svoju majku i pokazivati joj ljubav 

Odgojni: potaknuti učenike da poštuju svoju majku, svoje roditelje i bližnje, da poštuju BDM - Isusovu i 

našu nebesku majku; 

 

Metodički sustav: kombinirani – stvaralački sa elementima interpretacijsko - analitičkog 

Oblici rada: frontalni, individualni,  

Aktivnosti učenika: slušanje, pisanje,  razgovor, izrada plakata 

Nastavne metode: razgovor, usmeno i pismeno izražavanje, čitanje, slušanje, rad na tekstu 

Nastavna sredstva i pomagala: ploča i kreda, bilježnica i olovka, udžbenik iz vjeronauka za 2. Razred 

osnovne škole, hamer papir, škare, lijepilo 



                       

Suodnos: Hrvatski jezik, Likovna kultura 

 

Izvori za pripremanje nastavnika: Biblija, udžbenik za 2. razred „ Rastimo u zahvalnosti “ , radna 

bilježnica za 2. razred „ Rastimo u zahvalnosti “ 

Izvori za pripremanje učenika: udžbenik za 2. razred „ Rastimo u zahvalnosti “ , radna bilježnica za 2. 

razred „ Rastimo u zahvalnosti “ 

 

Plan ploče: 

Pitanja/zadatci za provjeru ostvarenosti ishoda: 

- Kome sve trebamo biti zahvalni za svoj život? 

- Na koji dan osobito pokazujemo zahvalnost svojoj majci? 

- Što mama sve čini za tebe? 

- Tko je naša nebeska majka? 

- Kako i na koje načine možemo biti zahvalni našoj zemaljskoj majci, ali i BDM?  

 

II. GLOBALNA STRUKTURA SATA 

1. Meditativno – molitveni početak 

2. Motivacija 

3. Najava teme 

4. Interpretativno čitanje teksta 

5. Emocionalno – intelektualna stanka 

6. Rad s tekstom 

7. Sinteza 

8. Aktualizacija 

9. Molitveni završetak 

 

 



 

ARTIKULACIJA METODIČKE ( NASTAVNE ) JEDINICE 

 

Faze rada i sadržaja: 

1. Meditativno – molitveni početak 

Ulazim u razred i pozdravljam učenike sa Hvaljen Isus i Marija. Nakon što smo se udobno smjestili 

napravit demo znak križa i izmoliti molitvu „ Zdravo Marijo “. 

 

2. Motivacija 

Za motivaciju učenika uzimam igru kolo srede. Na ploču stavljam devet praznih crtica i prozivam 

učenike da pogađaju slova. Svako pogođeno slovo upisujem na praznu crtu sve dok ne dobijemo 

konačno rješenje MAJČIN DAN! Nakon što smo dobili konačno rješenje postavljam učenicima nekoliko 

pitanja vezano uz današnju temu.  

- Što za tebe znači tvoja majka? 

- Zašto je majčin dan posebniji od drugih? 

- Znate li da je Marija, Isusova majka također i naša majka? 

 

 

3. Najava teme 

Danas demo djeco govoriti o majčinom danu, točnije o našim majkama i Isusovoj majci Mariji. 

Učenicima govorim da otvore udžbenike na stranicama br. 73. I 74. . Nakon što su svi otvorili 

udžbenike i udobno se smjestili čitam im tekstove. 

Prilog br.1 

 

4. Interpretativno čitanje teksta 

Čitam tekstove pod naslovima „ Što čini mama za tebe? “, „ Hvala mama “ i „ Marija mati “. 

 

5. Emocionalno – intelektualna stanka 

 



 

6. Rad s tekstom 

Nakon što smo pročitali tekstove započinjemo razgovor o onome što smo čuli u ova tri teksta. Ja du 

učenicima postavljati pitanja a oni de iznositi svoje odgovore. 

Pitanja iz prvog pročitanog teksta: „ Što čini mama za tebe ?“ 

- Što sve mama čini za tebe? ( s obzirom na prvi tekst očekujem odgovore: nosila me u svojem krilu, 

dala mi je ime, hranila me mlijekom… ; učenici odgovaraju uz pomod teksta ) 

- Što sve ti činiš za svoju majku? ( svatko odgovara u svoje osobno ime )  

Pitanja iz drugog pročitanog teksta: „ Hvala mama “ 

- Za što sve možemo biti zahvalni svojoj majci? ( svatko odgovara u svoje osobno ime ) 

- Kako možemo pokazati svoju zahvalnost majci? 

Pitanja iz tredeg pročitanog teksta: „ Marija mati “ 

- Da li znate koji je mjesec posveden Majci Mariji? ( očekujem odgovor svibanj ) 

- Čija je ona majka? ( očekujem odgovor Isusova i naša majka ) 

- Što sve Majka Marija čini za nas? 

- Od čega nas sve ona čuva? 

- Kako demo mi pokazati zahvalnost majci Mariji? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. Sinteza 

Nakon što smo uz pitanja razgovarali o pročitanom tekstu pišemo ono najvažnije na ploču. 

 

 
PLAN PLOČE 

 
 

MAJČIN DAN 
 
 

DOBRIM DJELIMA POKAZUJEMO ZAHVALNOST SVOJIM MAJKAMA I ISUSOVOJ MAJCI MARIJI. 
 

MJESEC SVIBANJ POSVEDEN JE ISUSOVOJ MAJCI MARIJI. 
 
 

 

8. Aktualizacija 

Nakon što smo sve napisali na ploču i prepisali u svoje bilježnice djeci du podijeliti materijale za 

bojanje i pisanje. Jednima du podijeliti sliku majke Marije kako drži dijete. ( Prilog br. 2) Drugima du 

podijeliti izrezani cvijet na čije de latice upisati kako sve mogu biti zahvalni svojoj majci. ( Prilog br. 3 )  

Tredima du podijeli cvjetove za bojanje. ( Prilog br. 4) 

Nakon što svi naprave svoje zadatke tada demo sve to zajedno nalijepiti na hamer papir koji se nalazi 

na ploči. 

 

9. Molitveni završetak 

Nakon što smo sve lijepo iznijeli na ploču i postavili na pano, zajedno sa učenicima du se osobnom 

molitvom zahvaliti za sve ono što naše majke čine za nas a na poseban način demo se kroz molitvu 

Zdravo Marijo zahvaliti Isusovoj majci Mariji. 

 

 

 

 

 

 



Prilog br. 1 

Tekst br. 1  str. 73 iz udžbenika 

“ Što čini mama za tebe? “ 

Nosila te u svome krilu, dala ti je ime. Hranila te mlijekom. Suosjeda s tobom kad ti je teško. Nježno te 

ljubi. Bdije uz tvoj krevet kad imaš vrudicu. Pripovijeda ti o Bogu I priče iz davnine. Uči te o ljubavi I 

tajnama života. Pozorno te sluša dok govoriš I pjevaš. Podnosi I prašta sve tvoje nestašluke. Bogu se moli 

da budeš dobar I junak. Želi da budeš svjetski prvak. 

 

Tekst br. 2 str. 74 iz udžebnika 

“ Hvala mama “ 

Mama, tebi hvala, primi ljubav srca mog, jer si meni, mama, dala život srca svog. 

…hvala za sve, za svu muku I brigu. Hvala za trud, za sve boli I tugu. 

Evo srce moje ti pjeva: mama, hvala ti za svu ljubav. 

 

Tekst br. 3 str. 74 iz udžbenika 

“ Marija mati “ 

Njezina nas ruka sigurno void. Njezin nas pogled posvuda prati. Nad nama bdije, od zla nas čuva, Marija, 

naša najdraža Mati. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Prilog br. 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Prilog br. 3 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Prilog br. 4 

 

 


